

**EDITAL PPGL 003/2025, DE 24 DE ABRIL DE 2025**  
**SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA ATUAÇÃO NO PPG LETRAS**  
**RETIFICAÇÃO 002/2025**

A Coordenadora Substituta do Programa de Pós-Graduação em Letras da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) torna pública a retificação do edital 003/2025, conforme alterações a seguir destacadas:

**Onde se lê:**

3.1 Pré-requisitos para a bolsa

3.1.1 Ser aluno(a) da Graduação em Letras, ou em Artes Visuais, ou em Desenho Industrial, e ter cursado 50% dos créditos, estando regularmente matriculado com situação ativa.

**Leia-se:**

3.1 Pré-requisitos para a bolsa

3.1.1 Ser aluno(a) da Graduação em Letras, ou em Artes Visuais, ou em Desenho Industrial, e ter cursado, no mínimo, dois semestres do curso, estando regularmente matriculado com situação ativa.

**Onde se lê:**

**1. CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	24 de abril de 2025
Prazo de inscrição dos candidatos	25 a 27 de abril de 2025
Avaliação dos candidatos	28 de abril
Divulgação do resultado preliminar	29 de abril
Prazo para solicitação de reconsideração do resultado	30 de maio
Divulgação do resultado final	01 de maio
Período de vigência da bolsa e atividades do bolsista.	02 de maio a 31 de dezembro de 2025

**Leia-se:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	24 de abril de 2025
Prazo de inscrição dos candidatos	25 de abril a 25 de maio
Avaliação dos candidatos	26 de maio
Divulgação do resultado preliminar	27 de maio
Prazo para solicitação de reconsideração do resultado	28 de maio
Divulgação do resultado final	29 de maio
Período de vigência da bolsa e atividades do bolsista.	01 de junho a 31 de dezembro de 2025

Santa Maria, 06 de maio de 2025.

---

Raquel Trentin Oliveira - Coordenadora Substituta do PPG Letras

NUP: 23081.055518/2025-90

Prioridade: Normal

**Memorando de comunicação entre unidades administrativas**

010 - Organização e Funcionamento

**COMPONENTE**

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
9	Retificação de edital	RETIFICAÇÃO II DO EDITAL.pdf

**Assinaturas**

06/05/2025 11:57:17

RAQUEL TRENTIN OLIVEIRA (Coordenador(a) de Curso (Substituto))  
08.10.03.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS - CPPGL

Código Verificador: 5644739

Código CRC: f119316f

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

